

危急时刻 他们义无反顾

我市三人被授予 永康市见义勇为积极分子 称号



生活中,总会有意想不到的事情发生,令人猝不及防。危难关头,也总有英雄挺身而出,见义勇为。为大力弘扬见义勇为精神,传播社会正能量,我市十分重视见义勇为认定工作,积极表彰奖励见义勇为行为,营造良好社会风尚。今年以来,全市已先后表彰奖励见义勇为积极分子4人,奖励、慰问和抚恤省、市、县级见义勇为先进人员10人。

8月3日至8月7日,我市有三人获评永康市见义勇为积极分子称号。他们分别是跳入池塘救人、43岁的江西万宁人姚满宗;西卢水库救人、46岁的方岩人陈宁;胡堰街村口池塘救人、40岁的芝英人胡承全。



市公安局举行见义勇为积极分子集中表彰仪式



李建成(左二)为姚满宗(左三)、陈宁(左四)颁发证书



胡承全(左二)手捧证书

平民英雄 危难之时显身手

8月3日上午,市见义勇为工作领导小组办公室主任、市公安局党委副书记、常务副局长李建成带队前往市公安局芝英派出所,为姚满宗和陈宁颁发见义勇为证书,并高度赞扬他们不怕牺牲、敢于担当、舍己救人的精神。

据悉,姚满宗是一名泥瓦师傅,陈宁是一名个体经营户。

7月28日下午1时许,一女子开车经过芝英镇毫塘村时,不慎将车开进了池塘。不会游泳的女子紧紧抓住驾驶室的门大声呼救。

此时,姚满宗正好骑着摩托车经过。眼看车子即将沉没,被困女子已

经完全沉入了水中,只有水面在冒泡,处境十分危险。姚满宗已多年没有下过水,不知自己还会不会游泳,可他仍迅速扔掉头盔,放下手机等物品飞奔过去,下水救人。

女子落水处离岸边约有12米远,池塘水深两米。姚满宗顾不得自身安全,快速游了过去,最终将落水女子成功救上岸。在确认车里无其他人员、落水女子无生命危险后,姚满宗便骑车默默离开了。

之后,姚满宗英勇救人的事迹被争相传颂,并相继被人民日报、央视新闻等国家级媒体宣传报道,获赞无数。

7月15日傍晚6时许,几名少年

在芝英镇西卢水库离岸边五六米远的水域处嬉戏。突然,一名少年因跟屁虫断线而惊慌失措,一旁没有护具的少年连忙去拖拽,两人都呛了水,拼命挣扎着,十分危险。

正在岸边的陈宁目睹了险情,他第一时间抱起岸边闲置的一个跟屁虫,几下游到两名少年旁边。陈宁首先绕到本来带有跟屁虫的少年身后,用手抓住他的脖子,奋力将其拖到岸边的台阶处。

紧接着,陈宁再次转身跳入水中,快速游到没有护具的另一名少年旁边,用同样的办法,将其救上岸。两名少年获救后均没有生命危险。

辅警胡承全 10秒速救落水儿童

救人,快救人!8月5日傍晚,在芝英镇胡堰街村村口,一名白衣男子一边高喊着救人,一边摘掉头盔,火速向附近的池塘奔去。

原来,有一名小孩落水了。该男子奋不顾身跳入池塘中,三两下游到落水孩子的背后,一把将其从水中托起。随后,他与闻讯赶来的村民合力将落水小孩救上了岸。从发现落水孩子到成功救人上岸,只花了短短10秒。

这名跳水救人的男子就是胡承全。他是一名退役军人,也是一名辅警,现在市公安局交警大队事故中队

工作。

当晚6时50分,家住胡堰街村的胡承全像往常一样骑着摩托车下班回家。途经村口的池塘时,看见池塘中有什么在扑腾着,定睛一看,竟是有入落水了。水已经淹没了落水者的头部,只露出两只手在水面上挣扎,情况十分危急。胡承全来不及多想,急忙下车,边摘头盔边向池塘跑去,于是有了开头的一幕。

万幸救援及时,落水的小孩只是呛了点水,并无生命危险。回到岸边后,胡承全这才发现,由于救人心切,他只摘下了比较重的头盔,而身上的

手机、钥匙等与他一起入水了。

据了解,落水的孩子今年5岁,来自重庆,与父母租住在池塘边的房子里。面对救命恩人,孩子的母亲连连道谢,当场提出要帮胡承全买只新手机,但被他谢绝了。

孩子没事就好,别的不重要。胡承全说。

8月7日上午,市见义勇为工作领导小组办公室工作人员来到交警大队事故中队,为勇救落水儿童的胡承全颁发永康市见义勇为积极分子证书。

通讯员 吕倍思

【立弃扬·文明创建丽州行】开车打电话曝光

为构建文明、守法的道路交通秩序,加强道路交通管理,市公安局交警大队坚持问题导向,效果导向,积极推进立信义弃陋习扬正气专题教育整治行动,落实道路监管工作,持续对交通陋习进行曝光。以下是对近段时间开车打电话玩手机的行为进行曝光。

违法地点:永康市东永一线前黄东阳至永康

车牌号:浙B62HZ3

违法时间:2022.7.29

车牌号:浙G1U1T7

违法时间:2022.7.29

违法地点:永康市东永一线前黄永康至东阳

车牌号:浙G92VY5

违法时间:2022.7.29

车牌号:贵EVH066

违法时间:2022.7.29

车牌号:赣H09P66

违法时间:2022.7.30

车牌号:浙G11GL

违法时间:2022.8.3

违法地点:永义线900M横山往永康

车牌号:浙G1113H

违法时间:2022.8.1

车牌号:浙GPJ569

违法时间:2022.8.3

车牌号:浙GV3Z97

违法时间:2022.8.3

车牌号:浙G517CG

违法时间:2022.8.3

公告

我局正立案侦办永康市隆泰耀酒行马家康、杨凡等人涉嫌非法吸收公众存款案,请未报案的投资参与人员携带有关投资凭证于2022年8月15日前到我局经侦大队进行登记。

联系人:林警官、应警官

电话:87102813

永康市公安局经侦大队

2022年8月10日

公告

我局正立案侦办重庆路英实业发展有限公司永康分公司孙传友等人涉嫌非法吸收公众存款案,请未报案的投资参与人员携带有关投资凭证于2022年8月15日前到我局经侦大队进行登记。

联系人:林警官、应警官

电话:87102813

永康市公安局经侦大队

2022年8月10日



关注永康公安微信 每日获取平安资讯



养老投资需谨慎 高额回报 要小心